



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в насильственной смерти соседа по больничной палате



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего уроженца и жителя Москвы, отбывающего наказание в одном из исправительных учреждений Тамбова. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, летом прошлого года осужденный находился на лечении в медицинском учреждении регионального УФСИН России. С ним в палате находился еще один осужденный, который был прикован к постели и не мог самостоятельно себя обслуживать, в связи с чем фигуранту приходилось оказывать ему помощь. 13 августа 2020 года после того, как сосед по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

палате в обеденное время разлил еду и сильно накрошил, злоумышленник разозлился и нанес ему несколько ударов кулаком в область груди. Через несколько дней 48-летний потерпевший скончался от тупой травмы грудной клетки.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1561626>